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Πρώτο Παγκόσμιο Συνέδριο «Γυναίκες και 
Ελληνισμός» στα Ιωάννινα
/ Ομογένεια

Το Δίκτυο Πνευματικής Τροφής Ελληνίδων (Food for Thought 
Network) Αυστραλίας διοργανώνει το πρώτο Παγκόσμιο 
Συνέδριο «Γυναίκες και Ελληνισμός» που πραγματοποιείται 
στα Ιωάννινα, από τις 2 έως τις 6 Σεπτεμβρίου 2024.

Η ιδέα της διοργάνωσης ενός συνεδρίου που θα φέρει κοντά Ελληνίδες της 
διασποράς ανήκει στην κ. Βαρβάρα Αθανασίου-Ιωάννου, ΑΜ, πρόεδρο και ιδρύτρια 
του FFTN. Η πρόεδρος αναφέρει ότι το συνέδριο έχει μεγάλη απήχηση και 
συμμετοχές από όλο τον κόσμο και την υποστήριξη όλων των τοπικών και 
κρατικών φορέων που αγκάλιασαν την προσπάθεια και έθεσαν το συνέδριο υπό την 
αιγίδα τους.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 50 γυναίκες ομιλήτριες, επιχειρηματίες, επιστήμονες, 
συγγραφείς, ακαδημαϊκούς, πολιτικούς, από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι 
παρουσιάσεις θα εστιαστούν σε τρεις βασικές ενότητες: Κατανόηση και 
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Αναπαράσταση του Ελληνισμού, Προφίλ Επιτυχημένων Γυναικών και Βιωσιμότητα 
του Ελληνισμού.

Συμμετέχουν καταξιωμένοι/ες ομιλητές/τριες, όπως η πολυβραβευμένη 
επιστήμονας Βάσω Αποστολοπούλου, η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
Άννα Μπατιστάτου, o πρώην Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού και 
Δημόσιας Διπλωματίας Γιάννης Χρυσουλάκης, ο καθηγητής Γιάννης Ματσούκος, η 
επίτιμη δήμαρχος του Solingen Γερμανίας και πρόεδρος του Δικτύου Ελλήνων 
Αιρετών Ευρώπης Ιωάννα Ζαχαράκη, η Δήμαρχος Καλαμαριάς Χρύσα Αράπογλου, 
οι δικαστίνες Στρατηγάκη και κα Τσιαμπά, η γνωστή ακτιβίστρια Chanel Contos, η 
δημοσιογράφος Ελένη Κάπαλου, η Πρόεδρος του Ελληνοαυστραλιανού 
Επιμελητηρίου στη Βόρεια Επικράτεια Άντζελα Τομάζου, η ιδιοκτήτρια και 
διευθύντρια του Foreign Language Publications, Εκπρόσωπος του Ελληνικού 
Ιδρύματος Πολιτισμού Ηνωμένου Βασιλείου, Κυριακή Μήτσου και άλλες ομιλήτριες 
από τον ακαδημαϊκό, επιχειρηματικό, πολιτιστικό και κοινωνικό χώρο. Είναι ένα 
συνέδριο ολιστικής φύσης ανοιχτό σε όλους.

Το συνέδριο, το οποίο θα διαρκέσει πέντε νύχτες και τέσσερις ημέρες, εκτός από 
τις ομιλίες περιλαμβάνει ένα πλούσιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων, όπως 
εκδρομές, δείπνο και πολιτιστικές εκδηλώσεις, ώστε οι σύνεδροι να γνωρίσουν την 
Ήπειρο και να ενισχυθεί ο τουρισμός της περιοχής.

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, της Περιφέρειας Ηπείρου, του Δήμου 
Ιωαννιτών, του Επιμελητήριο Ιωαννίνων και του Γραφείου Εκπαίδευσης Ηπείρου.

Οι εργασίες του Συνεδρίου της 3ης και 4ης Σεπτεμβρίου θα μεταδίδονται 
διαδικτυακά, δια των ακόλουθων συνδέσμων: 
https://youtube.com/live/DKAj4eMzsxk?feature=share και 
https://youtube.com/live/fbElSy0ipT4?feature=share.

Περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο, στην ιστοσελίδα του Δικτύου 
Πνευματικής Τροφής Ελληνίδων Αυστραλίας: www.fftn.org.au.
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